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Цікава орнітологія

Лебеді на Дніпрі взимку: 
ЖИТТЯ ПРОДОВЖУЄТЬСЯ

В Україні зима… Цього року ро-
сійські окупанти прагнули, щоб 
українців занурити у темряву 

та холод, руйнуючи інфраструктуру 
в нашій країні. Але український на-
род не залякати! Ми все витримаємо 
і переможемо у цій війні! В Україні 
незламні не лише люди, а й птахи! 
Спостерігаючи за зимуючими лебе-
дями, які оселилися в Оболонському 
районі Києва на Дніпрі (у тій частині 
річки, котра через низьку температу-
ру наразі не замерзла), наповнюєшся 
позитивними емоціями, патріотиз-

мом… Ці птахи – мов символ краси 
української землі та стійкості духу 
народу, любові та відданості Батьків-
щині! Я майже щодня прихожу сюди 
і натхненно фотографую тут лебедів, 
знімаю їх на відео, а потім матеріали 
розміщую на своїй сторінці у Фейсбу-
ці, щоб кожен міг побачити цих диво-
вижних птахів. 

Загалом наразі в Україні зустріча-
ються три види лебедів: Лебідь-ши-
пун (Cygnus Olor, перелітний і зиму-
ючий), Лебідь-кликун (Cygnus Cygnus, 
з’являється під час міграцій і зимівлі) 

і Лебідь малий (Cygnus Bewickii), який 
занесений до Червоної книги Украї-
ни та є рідкісним залітним і зимую-
чим видом. Найбільш поширеним є 
Лебідь-шипун. На теренах України 
гніздиться усюди крім гір та Керчен-
ського півострова, мігрує скрізь. Ре-
гулярно зимує в південних районах, 
на заході країни та дніпровських во-
досховищах, іноді трапляється взим-
ку на незамерзаючих водоймах реш-
ти території України. Лебідь-шипун 
має довжину тіла до 150 см, розмах 
крил – 200 см.

Самці досягають живої маси 12-
20 кг, а самки – близько 10 кг.

Тривалість життя становить 7-8 
років. Цих птахів іноді утримують 
у неволі і у присадибних господар-
ствах. Вони довірливі та невибагливі, 
тому доглядати за ними нескладно. 
Птахи швидко звикають до людей 
та приймають корм із рук. Головне – 
створити для них умови, наближені 
до природних. При цьому можна по-
будувати декоративний будиночок, в 
якому птахи ховатимуться в негоду. 
Та важливо, щоб поруч із житлом ле-
бедів була вода, навіть просто у вели-
кому кориті. Приміщення для лебедів 
обігріву не потребує, адже ці птахи 
витримують мороз до -35 °С. Щодо 
годівлі, то у природі лебеді живлять-
ся водяними рослинами, дрібною 
рибою, земноводними і різними ко-
махами та їх личинками тощо. У до-
машніх умовах у раціоні дорослих 
лебедів повинні бути зернова суміш, 
зелень і тваринний корм.

Слід також зазначити, що у ди-
кій природі лебедів не слід годувати 
хлібобулочними виробами, крупами. 
Тож бережемо наших незламних пта-
хів і підгодовуємо їх, як радять фахів-
ці, насипаючи вздовж кромки води 
суміш із цільного зерна – кукурудзи, 
пшениці, ячменю чи вівса. ■
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